



## **Следственное управление Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ростовской области подвело итоги работы за 2008 год**

Сегодня состоялось расширенное заседание коллегии следственного управления, посвященное подведению итогов работы за 2008 год.

Как отмечено на коллегии, криминогенная обстановка в минувшем году оставалась сложной. В области зарегистрировано свыше 87 тысяч преступлений. При этом отмечается тенденция снижения зарегистрированных тяжких и особо тяжких преступлений.

Анализ следственной практики раскрытия и расследования убийств по сравнению с 2007 годом также свидетельствует о некотором улучшении ситуации. Из зарегистрированных 358 убийств, только 52 остаются нераскрытыми, процент раскрываемости составил 86,1%. (для сравнения раскрываемость убийств по ЮФО – 79,8%).

Всего в 2008 году следственным управлением разрешено 50216 сообщений о преступлении, по результатам рассмотрения сообщений возбуждено 2794 уголовных дела.

Территориальными следственными отделами окончено производством 2340 уголовных дел, 2237 уголовных дел направлены в суд.

Практически по каждому уголовному делу следователями вносятся представления в адрес уполномоченных лиц об устранении нарушений законов. Указанное свидетельствует о проводимой работе по профилактике преступности. Усилиями следственных органов потерпевшим от преступлений возмещено более 20 миллионов рублей.

В то же время руководитель следственного управления Попов Ю.В. потребовал от сотрудников полностью исключить факты необоснованно длительного расследования уголовных дел и свести к минимуму случаи продления сроков следствия.

Немаловажное значение в деятельности следственных органов в 2008 году придавалось работе по раскрытию и расследованию преступлений, совершенных в прошлые годы. В истекшем году раскрыто 115 преступлений по делам, возбужденным в прошлые годы, из которых 21 убийство, 14 преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 111; 11 – изнасилований и насильственных действий сексуального характера.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ростовской области

---

В суды области направлено 170 уголовных дел коррупционной направленности в отношении 134 лиц. Наибольшая часть дел связана с преступлениями о взяточничестве. В настоящее время в производстве следователей находится 38 уголовных дел этой категории. Практически половина обвиняемых – это сотрудники милиции, остальные – работники систем образования, здравоохранения, контролирурующих органов, а также выборных должностных лиц органов местного самоуправления – глав администраций районов и сельских поселений.

По сообщениям о преступлениях, касающихся нарушений закона при реализации приоритетных национальных проектов следственным управлением возбуждено 5 уголовных дел, из них 3 дела окончено производством и направлено прокурорами в суд.

Особое внимание руководитель следственного управления Попов Ю.В. уделил вопросу соблюдению конституционных прав граждан при расследовании уголовных дел, потребовав обеспечить взвешенный подход к возбуждению уголовных дел, полноте и качеству выполнения следственных действий.

Подводя итоги заседания коллегии, руководитель следственного управления Попов Ю.В. поблагодарил сотрудников за проделанную работу и поставил конкретные задачи на текущий год по улучшению качества следствия.

Более подробную информации о результатах работы следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Ростовской области в 2008 году представители средств массовой информации смогут узнать на пресс-конференции, которая состоится 6 февраля 2009 года в 11 часов в ИА «Интерфакс» с участием руководителя следственного управления Юрия Васильевича Попова.

29 Января 2009

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/803226>